حل الدرس السابق 
التعريب 
-أخذ الولد عصا وكسر كل التماثيل. ( ملاحظة ورد لفظ bâton   نكرة un  لذلك وجب ترجمته دون تعريفه)
-ركعت الأم عند سفح المذبح وصلت بحرارة. 
- أنقذت المطر التي كانت تدفعه إلى الهمس حياته. 
-كانت خادمتان تتجهان مترافقتين إلى المدينة. ( مترافقتين حال وجب النصب بالياء)
-مدح الأمير الفلاح كل المدح الذي  كان يستحقه سلوكه. 
-تعد السعادة التي تُجنى من الفاحشة سما مخفيا. (سما مفعول به وجب نصبه ومخفيا نعت تتبع المنعوت )
-لما لا يدين القاضي المجرم  ؟
-يضغط البؤس دائما على الكسول.
-كان البستان يمتد إلى مرج يعود إلى الجار.
-كان البستاني قد غرس العديد من أشجار الكرم.  
الترجمة:
-Les humains ne font pas pleuvoir le ciel  et n'éclairent pas les planètes,
-Son père était un commerçant mais  il a perdu des bénéfices et du capital.
-L'élève a obtenu la permission de son professeur afin de  rentrer chez lui.
-Mon cousin a appris la magie dès son plus jeune âge.
-la mère prenait soin de son petit fils. 
ملخص الدرس
 يقابله المضارع (الحاضر) في اللغة العربية : le présent
 يقابله كان + الفعل يصرف قي المضارع,L’imparfait
 يقابله الماضي Le passé simple 
الماضي ( كما يمكن إضافة "لقد" قبل الفعل الماضي )  يقابله Le passé composé 
 يقابله كان + قد + الفعل يصرف في الماضي .Le plus-que-parfait
 يقابله المستقبل (سأفعل)le futur
